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ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 360.000,00 € 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
  Η παρούσα Μελέτη αφορά την βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό του γηπέδου Συνοικισμού 
Κορίνθου. Το γήπεδο αυτό συγκεντρώνει ως χώρος άθλησης, πλήθος ομάδων της πόλης και 
της ευρύτερης περιοχής και για το λόγο αυτό αποτελεί βασική αθλητική υποδομή. 
  Το γήπεδο ποδοσφαίρου σήμερα αντιμετωπίζει σημαντικά προβλήματα λόγω έντονης φθοράς 
και κατά τόπους καταστροφής του παλαιού συνθετικού χλοοτάπητα. Με την παρούσα μελέτη 
προβλέπονται εργασίες αποξήλωσης και απομάκρυνσης του παλαιού φθαρμένου συνθετικού 
χλοοτάπητα, εργασίες επιδιόρθωσης και βελτίωσης της υπόβασης και των ρύσεων του 
αγωνιστικού χώρου, προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση προκατασκευασμένων 
τυποποιημένων καναλιών στις τρεις πλευρές του αγωνιστικού χώρου για την σωστή 
αποστράγγισή του, προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση νέου συνθετικού χλοοτάπητα και 
πιστοποίησή του από αναγνωρισμένο εργαστήριο από την διεθνή ομοσπονδία ποδοσφαίρου 
προκειμένου να λάβει πιστοποιητικά στο επίπεδο FIFA QUALITY ή FIFA QUALITY PRO για το 
γήπεδο του ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ. Ο αγωνιστικός χώρος θα διατηρήσει τις 
διαστάσεις του 100 m x 64 m και οι πλάγιες γραμμές του θα έχουν απόσταση τουλάχιστον 3,00 
m από κάθε προεξέχον στοιχείο και από την εσωτερική πλευρά της περίφραξης του γηπέδου. 
Οι εργασίες διαμόρφωσης υπόβασης του γηπέδου καθώς και η στρώση έδρασης άμμου 
λατομείου μεταβλητού πάχους για την τοποθέτηση του τάπητα θα γίνουν απαραιτήτως με ειδικό 
διαμορφωτήρα που θα φέρει αυτόματο σύστημα καθοδήγησης, για την επιδιόρθωση - 
διαμόρφωση των κλίσεων του γηπέδου. Όλες οι προαναφερθείσες διαμορφώσεις του 
περιβάλλοντα αγωνιστικού χώρου θα γίνουν µε κλίσεις 7‰ σε σκεποειδή µορφή από τον 
κεντρικό διαμήκη άξονα προς τις πλάγιες γραμμές του γηπέδου ώστε να εξασφαλιστεί η σωστή 
απορροή των επιφανειακών υδάτων του νέου χλοοτάπητα και ταυτόχρονα, θα μορφωθεί 
κατηφορική κλήση 0,3% σε ολόκληρη την επιφάνεια του γηπέδου κατά τον διαμήκη άξονά του, 
από την μία εστία στην άλλη. Τέλος, πριν την τοποθέτηση του τεχνητού χλοοτάπητα θα γίνει 
υψομετρική αποτύπωση του γηπέδου (με χρήση χωροβάτη ή γεωδαιτικού σταθμού) παρουσία 
της επίβλεψης, με σκοπό την καταγραφή και την εξασφάλιση ότι επιτεύχθηκαν οι τελικές 
απαιτούμενες κλίσεις. 
  Ο προϋπολογισμός της μελέτης, ανέρχεται στο ποσό των 360.000,00 € με Φ.Π.Α. 24% και θα 
κατασκευασθεί σύμφωνα με τον Ν.4412/16 και τις οδηγίες της επιβλέπουσας υπηρεσίας. 
  Φορέας υλοποίησης θα είναι η Περιφέρεια Πελοποννήσου, κατόπιν σύναψης Προγραμματικής 
Σύμβασης. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ». 
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Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος 

Τ.Δ.Π. 
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της 

Δ/νσης 

 
κ.α.α.  
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